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1. Êtes vous satisfait de l'accueil que vous avez eu lors…

2. Êtes vous satisfait de la visite des locaux à votre…

3. Êtes vous satisfait de la présentation à l'équipe ?

4. Êtes vous satisfait de votre planning de stage ?

5. Êtes vous satisfait de l'encadrement dont vous avez…

6. Avez vous l'impression que l'on vous a autorisé à…

7. Êtes vous satisfait des moyens mis à votre…

8. Êtes vous satisfait de l'encadrement que vous avez…

9. Appréciation générale du stage
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Très satisfait Satisfait Moyennement Satisfait Pas du tout satisfait
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1. Avez-vous eu un tuteur de stage ?

2. Avez-vous pu présenter votre portfolio ?

3. Avez-vous pu présenter et discuter de vos objectifs…

4. Avez vous pu bénéficier d'un bilan à mi-stage ?

5. Le bilan vous a-il aidé à progresser dans l'atteinte…

6. Avez vous pu évoquer et échanger avec l'équipe sur…

7. Conseillerez vous ce stage à un de vos collègues ?
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Quel a été votre niveau de stress pendant ce stage ? 

 

MOYENNE : 1.84 / 5 
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1. Avez vous vécu des situations :


